1.Řešte v množině R dané kvadratické rovnice:

a)  -2x2 = 5                                                  b)  2y2 – 0,001 = 0     

c)  u2 – 3u = 0                                             d)  4x2 + 25x – 21 = 0

k)  7a2 + 5a + 
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  = 0                                   l)  10x2 – 18x  –  6,3 = 0

2.Řešte pomocí Viétových vzorců:

a) x2 – 121= 0                        b) x2 – x – 6 = 0 

c) x2 – 6x – 91 = 0 

3. Rozložte dané kvadratické trojčleny na součiny lineárních činitelů:

a) 3x2 + 16x + 51                               b) 20x2 + 22x + 6

c) 1 – 6400x2                                     d) - x2   + x – 3 
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